

新郑37所留守儿童之家投用

本报讯(记者 高凯 通讯员 李明 巴明星)“这里有很多好书可以看,有电脑可以玩,太棒了……”“虽然父母不在身边,但在阳光童乐苑里却可以享受到家的温暖……”昨日,新郑市城关乡周庄小学和八千乡第一初级中学的留守儿童有了“新家”——阳光童乐苑,看到“新家”里设施齐全,还有和蔼可亲的老师,孩子们激动不已,纷纷夸赞起来。

在城关乡周庄小学的阳光童乐苑里,记者发现孩子们不仅有专门的学习场所,

还可以在辅导老师的带领下看书、下棋、打乒乓球、做游戏等。另外,阳光童乐苑里配备有空调、电视机、电脑、投影仪、打印机、桌椅等,可以满足孩子们生活和学习中的各类需求。该校校长谷俊平告诉记者,学校里有留守儿童128名,建立留守儿童之家一直是学校师生的共同心愿。如今,阳光童乐苑终于投入使用,以后留守儿童就有了好去处。

据统计,新郑市现有留守儿童764人。为着力解决留守儿童家庭教育、

权益保护等方面存在的问题,新郑市把留守儿童之家列为政府为民承办的实事来办。如今,随着城关乡周庄小学、八千乡一初中的留守儿童之家的投入使用,新郑市留守儿童之家总数达到了37家(新郑市妇联协调资金筹建7家),每所投入两万到十万元不等,还专门设立了心理咨询室、亲情交流室、文体活动室等供孩子们使用,以及配备专职教师负责日常管理和为孩子们制订学习辅导计划,确保孩子们在阳光童乐苑里开心地生活和学习。

巩义组建重点项目青年突击队

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 于振华)昨日,记者从巩义团市委了解到,从11月开始,巩义将在全市范围内开展以“矢志投身新项目,苦干实干献青春”为主题的青年突击队建功竞赛活动,为重点企业和重大企业提供保障。

据了解,该活动从2012年11月开始至2013年2月结束,以服务重点项目建设为目标,以促进安全生产、建设精品工程、提高经济效益和赛安全、质量、管理、创新、进度、育人等为主要内容,重点在“河南万洋置业有限公司商

荥阳构筑环保绿色通道

本报讯(记者 成燕 通讯员 李超)在全市303个村或社区各确定一名环保义务监督员;在每个村(社区)悬挂一个环保投诉公示牌,安放一个环保问题收集箱……记者昨日从荥阳市环保局获悉,近期,为积极发挥网格化管理作用,畅通百姓环保问题投诉解决渠道,该局积极落实“三个一”工作措施。

据了解,该局在全市303个村(社区)各选定一名环保义务监督员,并纳入该局三级网格监管力量体系中。同时,该局还在每个村(社区)悬挂一块公示牌,将网格管理员的照片及电话、环保义务监督员的名字和电话、环保局投诉电话等信息制作成公示牌分别悬挂在各村(社区)显著位置。此外,为方便群众书面向环保部门反映问题及建议,他们还在每个村(社区)设置一个环保问题收集箱。环保局分包村(社区)的环保管理员及时开箱收集信息,并在案件受理7个工作日内办结,将结果反馈给反映问题的群众。

“三个一”工作措施实施以来,该局共收集受理问题95起,其中大气环境投诉35起,噪声环境投诉47起,水污染环境投诉13起,并且已全部办结。

巩义完成城区环网供电工程



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李成方 文/图)日前,巩义市电业局下属先锋电气技术公司全体员工出动,将和平路孝院线、孝建线、孝民线三条线路电缆成功敷设完毕,实现了孝义变、巩义变、和平变、城东变环网供电,这也标志着巩义城区环网供电工程已全面完成。

孝义变10kV配电线路送出工程是巩义市市政重点工程,施工难度较大。但先锋公司80余名员工齐心协力,经过6个小时的奋战,圆满完成了工程建设任务。

目前,孝广线、孝院线、孝建线、孝民线四条线路已经全线贯通,将为巩义城镇居民双电源用电保证供电负荷,提供了强有力的保障。

永昌陵设计方案通过评审

本报讯(记者 成燕 通讯员 高俊)记者昨日从巩义市文物和旅游局获悉,永昌陵展示利用设计方案日前已顺利通过省级评审。

据了解,永昌陵是北宋开国皇帝赵匡胤的陵园。近年来,该市始终坚持“高起点规划、高标准建设”原则,先后编制完成了《永昌陵环境整治方案》和《永昌陵遗址和石质文物保护方案》。

评审会上,来自省、市文物、旅游领域的专家们认真听取了方案设计单位——北京建院建筑设计研究院对《巩义永昌陵展示利用设计方案》编制情况的汇报。评审组专家经过认真评定一致认为,该方案设计思路清晰,理念正确,基本符合永昌陵保护展示利用等方面的需要,原则予以通过。

新密交警严查渣土车

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 方亚娟)日前,新密市公安局交警大队专门成立整治渣土车交通违法行为专项行动小分队,严查渣土车交通违法行为。截至目前,共暂扣车辆16台,强制报废2台,拘留驾驶员1人。

建筑渣土车大部分是拼装改造的,他们为了躲避交警处罚,经常与交警斗游击,昼伏夜出,存在着极大的交通安全隐患。为了根治建筑渣土车交通违法行为,新密市公安局交警大队成立了整治渣土车交通违法行为专项行动小分队。

针对渣土车多选择夜间交警下班后出动的特点,治理小分队除不定时进行巡查外,还提前在渣土车出发的路段进行布控,严查渣土车拼装、改装、报废、超速超载行驶、无牌无证、污损号牌等交通违法行为。特别对在城区行驶的渣土车,小分队每晚坚守在城区主要路段,严查渣土车的交通违法行为。

加快新型城镇化建设 献礼十八大



登封唐庄乡9.6亿元建中心社区

本报讯(记者 李晓光 文/图)近日,记者在登封唐庄乡新型农村社区——中心社区施工现场看到,运输车往来穿梭,机器轰鸣,新村在如火如荼地建设之中。

今年以来,在新型城镇化建设推进中,唐庄乡结合自身的资源禀赋、区位优势、产业基础和区域分工协作等因素,按照合村并城示范镇的发展定位,科学、合理、可行制定产业发展规划,加快

产业调整结构,按照新型城镇化和合村并城工作的要求,计划用3~5年时间将全乡27个行政村4.2万群众集中安置到镇区居住。

据了解,唐庄乡在镇区内规划3个新型社区,即唐庄中心社区、张村社区、玉溪社区。社区建设用地通过老镇区拆旧建新和土地增减挂钩的方式解决,不新占耕地,实现土地集约、节约利用。在就业方面该乡围绕“工业化打

基础,产业化富群众,专业化促提升,城镇化树形象,服务化创和谐”的发展思路,把唐庄的一、二、三产业合理分布到4个片区。截至目前,唐庄中心社区建设3月启动,总投资9.6亿元。一期工程总建筑面积20万平方米,设计多层楼房64栋,目前,7栋楼已完工投入使用。

图为热火朝天的唐庄乡中心社区建设工地。

亿元小额贷款助创业者圆梦

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李建娜)日前,记者从巩义市人社局了解到,今年以来,巩义市以扩大就业、服务民生为出发点,不断加大政策扶持力度,为符合条件的创业者提供小额贷款担保资金1.04亿元。

今年,巩义规范小额贷款办理流程,从申报、审批到办理反担保手续等

方面进行了详细的规定,进一步完善了小额贷款反担保机制,加强与财政、金融等部门的协调沟通,实行“一站式”审贷,减少环节,提高效率。与此同时,还加大政策扶持,深入实施全民创业行动和“凤还巢”工程,不断加大创业扶持力度。把返乡创业农民工纳入SYB创业培训序列,并安排返

乡创业小额贷款专项资金,积极探索“外出务工——返乡创业——贷款扶持——带动就业”的转移就业工作新模式,目前,已举办SYB创业培训6期,培训创业者180人。

截至目前,已发放小额贷款担保9130万元,帮助845人成功创业,带动3214人就业。



新郑启动消防宣传月

本报讯(记者 高凯 通讯员 韩江华 邢建立 文/图)在“119消防宣传月”即将到来之际,新郑市昨日启动“119消防宣传月”活动,并开展了大型消防演习活动。

据了解,此次演习严格按照实战需要进行,细致安排和演练了假想火情、接警出动、单位自救等环节,同时采用室外电子屏

进行实况转播,更为直观地向现场观众展示内部疏散、灭火救援等过程(如图)。演习中,共出动官兵28人,车辆5台。

除了消防演习外,现场还通过发放消防宣传页、文艺表演、消防知识有奖竞猜等活动,让市民进一步了解了消防的重要性,并学习了如何应对突发火情。

中牟县青年路街道 半年为群众解决困难2236件

从而导致5年来家里用不上电。了解到此问题后,中牟县青年路街道组织负责此网格的网格长多次调查事情的原因,与电业局积极协调,于本月初将这一问题彻底解决。

这件社情信息的顺利办结只是青年路街道依托网格改善民生的一个缩影。从今年5月份开始实施网

登封地税局成功创建“省特级”

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 张振卿)记者昨日从登封市地税局获悉,该局11月5日顺利通过省档案规范化管理认证考评组的考评认证,成为我市2012年机关事业单位中,首个成功创建“省特级”档案先进单位的单位。

今年以来,该局以创建“省特级”档案先进单位为契机,加速完善档案管理工作,加大档案规范化建设。成立了档案工作领导小组,确定了专职档案管理员,各科室配备了兼职档案

新郑开展诚信示范企业评定活动

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)昨日,记者从新郑市了解到,为激励诚信,营造良好的企业发展环境,该市在全市范围内开展2012年度诚信示范企业评定活动,并将给予获评企业表彰和一定的优惠政策。

据了解,此次评定活动已经开始,预计将于2013年1月25日前结束。评定活动分企业自查申报、部门预选初评、综合审核和公示等环节,凡是在日常生产经营中重视自身诚信建设,模范遵守国家法律、法规,

依法经营;生产经营状况良好,经济效益显著;有健全的信用管理制度和财务制度,无弄虚作假行为;重合同守信用,恪守劳动合同,无拖欠工资、无偷税逃税等重大事故;无环境污染事故的都可以申报。

为深化评定活动的意义,激励更多企业诚信经营,经评定活动后,如能够获得诚信示范企业,将可享受来自金融部门、税务部门、交通运输、发改委等多部门的多重优惠政策。



中牟东风路街道严把征兵体检关

本报讯(记者 卢文军 郑磊 通讯员 朱志彬 文/图)昨日一大早,中牟县东风路街道的岳永超就来到辖区卫生服务中心等待。原来,他要参加冬季征兵健康体检。

“为确保输送兵源质量,我们实行体检严格把关。”东风路街道武装部长郭卫民介绍,征兵体检由街道统一组织到辖区卫生服务中心体检,体检项目包括测血压、

内外科、视力检测等十几个环节,体检实施“一票否决制”,合格者方可进入下一考察环节。

郭卫民告诉记者,办事处对此高度重视,严格按照政策规定组织征兵工作,先后制作悬挂条幅百余条,印发宣传单两千多份,同时出动宣传车早晚每日三次巡回宣传,确保将最优秀人才输送给部队。

图为体检现场。



荥阳1.77亿元投建水利

本报讯(记者 史治国 通讯员 吴晓钰 黄佳 文/图)昨日,记者从荥阳市获悉,今冬明春该市计划总投资1.77亿元用于农田水利基本建设,以加快生态水系、病险水库除险加固、河道治理和农村饮水安全工程建设。

据了解,该项目总工程量为473.91万立方米,工程完工后新增节水灌溉面积0.7万亩,新增旱涝保收田0.1万亩,新增有效灌溉面积0.9万亩,新增除涝面积0.1万亩,恢复和改善灌溉面积

4.1万亩,解决农村安全饮水人口7.09万人,完成寺河水库小型病险水库除险加固项目,完成3个中小河流治理项目的建设,开工建设牛口峪引黄调蓄引水工程。改善和加强农田水利基本建设后,将全面提升荥阳市农业综合生产能力和防灾减灾能力,实施生态水系提升规划,打造生态景观,为建设宜居宜业宜游新荥阳提供更好的人居生态环境。

图为荥阳枯河高家公路至西大村段河道治理工程建设现场。